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Браття, Бог, багатий милосердям, 
з великої своєї любови, якою 
возлюбив нас, мертвих нашими 
гріхами, оживив нас разом із 
Христом: благодаттю ви спасені! 
І разом з ним воскресив нас, і 
разом посадив на небі у Христі 
Ісусі, щоб у віках грядущих він міг 
показати надзвичайне багатство 
своєї благодаті у своїй доброті до 
нас у Христі Ісусі. Бо ви спасені 
благодаттю через віру. І це не від 
нас: воно дар Божий. Не від діл, 
щоб ніхто не міг хвалитися. Бо 
ми його сотворіння, сотворені 
у Христі Ісусі для добрих діл, які 
Бог уже наперед був приготував, 
щоб ми чинили.

Євангеліє: Лк. 38 зач. 8, 26-39.
В той час прийшов Ісус у Герасин-околицю, що проти Гали-
леї. Як Ісус вийшов на берег, попався йому назустріч один 
чоловік з міста, що мав бісів. Він з давнього часу не носив 
одежі й мешкав не в хаті, а в гробах. Побачивши Ісуса, він 
закричав, припав йому до ніг і сказав сильним голосом: – 
Що мені і тобі, Ісусе, сину Бога Всевишнього? Благаю тебе, 
не муч мене! Він бо велів нечистому духові вийти з чоло-
віка. Дух той часто хапав чоловіка, і його тоді в'язали кайда-
нами та ланцюгами і стерегли, та він трощив окови, і демон 
гонив його по пустинях. Ісус спитав його: – Як тобі на ім'я? 
– Леґіон – відповів той, багато бо бісів увійшло в нього.  І 
вони благали його, щоб він не велів їм іти в безодню. Було 
ж там велике стадо свиней, що паслося на горі, і демони 
просили його, щоб він дозволив їм увійти в них. Він доз-
волив їм. Вийшли демони з чоловіка, увійшли в свиней, і 
кинулося стадо з кручі в озеро й потонуло. Побачивши, 
що сталося, пастухи кинулись урозтіч і розповіли про це 
в місті та по селах. І вийшли люди подивитися, що сталось. 

Прибули вони до Ісуса й найшли, що 
чоловік, з якого вийшли біси, сидів 
при ногах Ісуса, одягнений та при умі 
– і злякались. Наочні свідки їм розпо-
віли, як вилікувався біснуватий. Тоді 
все населення герасинської округи 
почало його просити, щоб відійшов 
від них, бо великий страх огорнув їх. 
І він увійшов до човна й вернувся. А 
чоловік, з якого вийшли біси, просив 
Ісуса, щоб бути а ним, але він відпу-
стив його, кажучи: – Вернися додому 
й розкажи все, що Бог зробив тобі. 
Пішов той, сповіщаючи по всьому 
місті, що Ісус зробив йому.



Тропар, глас 4: Днесь благовоління божого 
предзображення* і спасення людей пропові-
дання,* у Божому храмі Діва ясно з’являється* 
і Христа всім предзвіщає.* їй і ми голосно 
закличмо:* Радуйся, промислу Створителя 
сповнення.

Кондак, глас 4: Пречистий храм Спа-
сів,* дорогоцінна світлиця і Діва,* священна 
скарбниця Божої слави* днесь уводиться в дім 
Господній,* благодать з собою вводячи,* що 
в Дусі божественнім,* яку оспівують ангели 
Божі:* Вона є оселя небесна.

Свята Церква святкує нині пам’ять Вве-
дення Пречистої Діви Марії в Єрусалимський 
храм. Згідно з переданням, свята Анна, мати 
Пречистої Діви, ще перед Її різдвом пожертву-
вала Марію на службу Богу і святині. А коли 
Пречистій Діві виповнилося 3 роки, тоді пра-
ведні Йоаким і Анна привели маленьку Марію 
до храму в Єрусалимі і віддали Її в руки свя-
щеника (згідно з переданням, ним був Захарія, 
батько Йоана Хрестителя).

При храмі було багато дівиць і жінок, посвя-
чених Богу, вони тут молилися, навчали, пра-
цювали, дбали про порядок у святині. Через 
кілька років дівиці виходили заміж. Було це 
щось на зразок теперішнього монастиря.

Передання розповідає, що Пречиста Діва 
перебула у святині до 15 років і таємно склала 
обіт дівицтва. Тому при виході зі святині Її 
довірено опіці святого Йосифа, з яким Вона 
була звінчана на святе, взірцеве, посвячене 
Богу, молитві і дівицтву життя. Інші передання 
описують урочисте введення Пречистої Діви 
у храм, Її буденні заняття, глибоке молитовне 
життя. Хай як бажали б побожні душі звели-
чити Пресвяту Богородицю, однак усе, що ска-
зали б на Її похвалу, порівняно з Її святістю і з Її 
славою – це як тінь супроти сонця. Не збагне 
розум людський усю глибину Її святости, яка з 
дитячих літ найдосконаліше була віддана Богу.

І ось це нині Вона приносить себе в жер-
тву Богові. А жертва ця така велика, що займає 
зразу друге місце після жертви хресної. Ликує 
все небо, коли бачить, що Пресвятій Тройці 

приноситься так мила їй жертва. Бачать 
ангели дитя трилітнє, повне надзвичайних 
ласк і дарів Святого Духа, дивуються, і хоча 
не знають ще, що дитя це вибране на Матір 
самого Бога, та подивляють незвичайну красу 
цієї невинної, молодої, але понад усі людські 
душі сяючої душі.

Не в змозі ми подати тут всі передання 
та легенди, .пов’язані з нинішнім празником. 
Гадаємо однак, що доречно буде розповісти 
те, що написав про молодість Пресвятої Бого-
родиці святий Амвросій: “Пречиста Діва була 
дуже смиренна. Вона говорила мало, у всіх 
ділах своїх була дуже розумна. Вона читала 
охоче й уважно святі книги, молилася часто 
і гаряче, була слухняна і сповнена поваги 
до настоятелів, й водночас повна любови і 
доброзичливости до нижчих. Вона любила 
убожество й охоче спілкувалася з бідняками, 
втікала від хвальби, ненавиділа заздрість, 
нікому не бажала злого і всім творила добро. 
В Її розвитку не було нічого вданого, хода Її 
була природна, а бесіда позбавлена гордо-
сти. Її зовнішнє зростання свідчило про гли-
боку внутрішню святість і про досконалість 
Її чеснот, так, як красивий зовнішній вигляд 
будівлі свідчить про Її внутрішню красу. Вона 
їла дуже мало, стільки, скільки було треба для 
життя. Вона не зважала на якість страви і не 
догоджала своєму смаку. Вона була великою 
трудівницею, не давала собі більше спочинку, 
ніж мала потребу. Вона була найчистішим 
дзеркалом чесноти, найбільшим прикладом 
досконалости, від Неї треба вчитися, чого нам 
слід остерігатися, а що і як робити. Чи можна 
знайти ліпшого провідника на шляху до хри-
стиянської досконалости – як Божа Матір?”

Так пише святий Амвросій. І випало нам 
навести ці слова, коли закінчуємо науки про 
християнську досконалість. Маємо взірець – 
наслідуймо! Празник “Введення” Церква уро-
чисто святкувала вже у четвертому столітті. 
Усе богослуження в часі цього празника – це 
одна суцільна похвальна пісня на честь Пре-
святої Богородиці.

Введення у храм Пресвятої Богородиці

І. Я. Луцик, "ЖитІЯ свЯтих, .... «свІчадо», 2013



 

Сім’я – «домашня церква» – є богослужбо-
вою спільнотою взаємного безкорисливого й 
самовідданого служіння Богові та одне одному. 
До сімейного богослужіння, крім спільної 
молитви, належить спільне читання Божого 
Слова й духовної літератури, а також благо-
словення та благодарення під час споживання 

У липні та серпні 2021 року волонтери соці-
альної ініціативи Sobor.Help насолоджувалися 
літньою відпусткою. Проте це не завадило прихо-
жанам Патріаршого Собору гуртуватися довкола 
безстрокової Акції «НАГОДУЙ УБОГОГО», оголо-
шеної Главою нашої Церкви Блаженнішим Святос-
лавом.

У період з липня по вересень спільними зусил-
лями нам вдалося зібрати щедрі пожертви. Серед 
продуктів, якими ви ділилися, були: 51 пляшка олії, 
37 пачок гречки, 34 пачки рису, 55 пачок інших 
круп, 35 пачок макаронних виробів, 35 пачок 
цукру, 55 банок м’ясних консерв, 38 - рибних, 
37 пачок чаю, 10 пачок кави, а також солодощі, 
борошно, хліб та консервація.

Ці щедрі дарунки знайшли своїх адресатів та 
у вересні 2021 року допомогу змогли отримати 
63 людини. В їх числі були 46 пенсіонерів, 15 осіб 
з інвалідністю, 6 безпритульних, а також одинокі 
матері, внутрішньо переміщені особи, безробітні 
та особи, що мають на утриманні дітей-інвалідів.

Своєю постійністю у творенні діл милосердя, 
ви, наші дорогі жертводавці, засвідчуєте, що 
для вас це справа не подання милостині, але 
справжнє ділення своїми благами із ближніми, 
ділення з глибини самого серця.

У жовтні 2021 року для реалізації Акції «НАГО-
ДУЙ УБОГОГО» зусиллями прихожан Патріаршого 
Собору було зібрано: 16 пляшок олії, 12 пачок 
рису, 12 пачок гречки, 18 пачок інших круп, 20 
пачок макаронних виробів, 13 банок м’ясних кон-
серв та 10 - рибних, 12 пачок чаю, 2 пачки кави, а 
також солодощі, борошно та інші продукти.

39 потребуючих, серед яких: пенсіонери, 
особи з інвалідністю, сім’ї, на утриманні яких є 
особа з інвалідністю, багатодітні сім’ї, одинокі 

Г. Простір родинної молитви – домашня церква
3. Сімейні обряди та звичаї  

Божих дарів на спільній трапезі: «Благодаримо 
Тебе, Христе, Боже наш, що наситив нас твоїми 
земними благами. Не позбав нас і небесного 
твого царства, але, так як Ти прийшов був, 
Спасе, поміж учнів твоїх і мир дав їм, прийди й 
до нас і спаси нас». Так молимось після обіду.

матері, внутрішньо переміщені особи, учасники 
АТО та члени їх сімей, безхатченки та безробітні, 
- змогли отримати допомогу у вигляді продукто-
вих наборів у рамках Акції «НАГОДУЙ УБОГОГО» у 
жовтні 2021 року.

Вміння парафіян Патріаршого Собору діли-
тися своїми благами з ближніми, їхня постійність 
і щедрість є відчутною підтримкою для братів і 
сестер у потребах. Ці вияви щедрої, милосердної 
любові. були натхненням й для волонтерів, залуче-
них до реалізації цієї акції. Адже вони спонукали і 
нас до витривалості та розвитку цього служіння.

Хочемо поділитися з вами радістю від започат-
кування у жовтні 2021 року в рамках Акції «НАГО-
ДУЙ УБОГОГО» нового патронажного напрямку 
служіння ближньому. На сьогодні 19 осіб, із 
числа потребуючих, знаходяться на патронажі у 
12 волонтерів соціальної ініціативи Sobor.Help. 
Ми покладаємо надію на плідність і зростання у 
цьому напрямку служіння нашим братам і сестрам, 
та заохочуємо кожного з вас долучатися до нашої 
зростаючої родини.

Не втомлюймося й надалі будувати нові бра-
терські відносини із братами та сестрами, які в 
силу зазвичай не залежних від них обставин, опи-
нилися у нужденному становищі. Ми заздалегідь 
дякуємо за усі дари, якими ви вирішите ділитися з 
ближніми у потребі. 

Нагадуємо, що Акція «НАГОДУЙ УБОГОГО» є 
безстроковою. В її підтримку ви можете прино-
сити продукти довготривалого зберігання до 
куточку Милосердного Самарянина в Патріар-
шому Соборі або долучитися до її реалізації в 
інший спосіб, зателефонувавши нам за номером 
гарячої лінії +38 096 033 74 71 (прийом дзвінків у 
пт та сб з 16.00 до 18.00).

Розумій молитву

Катехизм УГКЦ “христос – Наша Пасха”, 661

Акція «НАГОДУЙ УБОГОГО». Звіт липень-жовтень 2021 року.



Розклад богослужінь

Дякуємо за дар служіння!
04 грудня, святкують 5-ту 
річницю свячень  
протоієрей Роман Улей, 
сотрудник Патріаршого Собору  
та ієрей Василь Барна, 
адміністратор парафії  
свв.. Володимира і Ольги,  
с. Святопетрівське та 
душпастир Патріаршого 
собору.
Вітаємо ювілярів та бажаємо 
здоров'я і натхнення  
служити Богові й людям.

ПІДТРИМАЙТЕ СОБОР:
IBAN UA973052990000026004006804715
рахунок в UAH/980 
Отримувач: РО, РГ УГКЦ ПАТРIАРШОГО  
СОБОРУ ВОСКРЕСIННЯ ХРИСТОВОГО
ЄДРПОУ 41467776
у Столичній філії ПАТ КБ «ПРИВАТБАНК» МФО 305299  
Призначення платежу: ПОЖЕРТВА НА СОБОР

РЕДАКЦІЯ ВІСНИКА: 
о. Андрій Боднарук,

о. Григорій Березюк 

visnyksoboru@gmail.com

(096) 594 95 91- о. Андрій
А Д Р Е С А :  в у л .  М и к і л ь с ь к о - С л о б і д с ь к а ,  5 ,  с т. м .  Л і в о б е р е ж н а ,  К и ї в ,  У к р а ї н а

sobor.ugcc.church

cathedral.ugcc@gmail.com

† Адміністратор єрм. Ніканор Лоїк (044) 459-31-94

t.me/sobor_voskresinna (067) 653-07-31

@sobor.voskresinnia

Прохання про молитву
Просимо про усильну молитву за 
усіх людей, які хворіють недугою 
коронавірусу. Також тримаймо у нашій 
молитовній пам’яті усіх, хто переносить 
будь-яку іншу недугу.

Душпастирі тижня
о. вІтаЛІй ГерасимІв - (096) 380 93 43
о. роман сЛавич -    (098) 253 93 44

Понеділок 29.11 – Св. ап. і євангелиста Матея.
07:30 – Божественна Літургія (за упокій)
09:00 – Божественна Літургія (за всяке прошення)
18:00 – Вечірня

Вівторок 30.11 – Св. Григорія, єп. Неокесарійського, 
чудотворця

07:30 – Божественна Літургія (за упокій)
09:00 – Божественна Літургія (за всяке прошення)
18:00 – Вечірня

Середа 01.12 – Свв. мчч. Платона й Романа.
07:30 – Божественна Літургія (за упокій)
09:00 – Божественна Літургія (за всяке прошення)
18:00 – Вечірня

Четвер 02.12 – Св. прор. Авдія. Св. мч. Варлаама.  
Свщмч. Івана Слезюка.

07:30 – Божественна Літургія (за упокій)
09:00 – Божественна Літургія (за всяке прошення)
18:00 – Вечірня

П’ятниця 03.12 – Передсвяття Введення у храм 
Пресв. Богородиці. Прп. Григорія Декаполі-
та. Св. Прокла, архиєп. Царгородського.

07:30 – Божественна Літургія (за упокій)
09:00 – Божественна Літургія (за всяке прошення)
18:00 – Вечірня з литією та утреня НАЖИВО від Живе ТБ

Субота 04.12 – Введення у храм Пресвятої Влади-
чиці нашої Богородиці і Приснодіви Марії

07:30 – Божественна Літургія 
09:00 – Божественна Літургія
11:00 – Божественна Літургія НАЖИВО від Живе ТБ
18:00 – Вечірня та утреня НАЖИВО від Живе ТБ

Неділя 05.12 – Неділя 24-та по Зісланні Святого Духа.  
Св. ап. Филимона і тих, що з ним

07:30 – Божественна Літургія
09:00 – Божественна Літургія
11:00 – Божественна Літургія НАЖИВО від Живе ТБ
18:00 – Вечірня та акафіст

Патріарший собор Воскресіння Христово-
го запрошує наречених на 
ОНЛАЙН-КУРС ПЕРЕДШЛЮБНИХ НАУК, 
який відбудеться у період з 3 по 17 грудня 
2021 року. Додаткова інформація за елек-
тронною адресою:  
nazustrich.lyubovi@gmail.
com.  
Доброчинний внесок 350 
грн з пари за весь курс


